

تداوم گفت وگوها برای رفع موانع توسعه روابط اتاناو-تهران

صفحه ۲

پنجشنبه ۵ شهریور ۱۳۸۸ = ۶رمضان ۱۴۲۰ = سال اول = شماره ۲۲۴ = ۱۶صفحه = ۲۰۰ تومن

تیتراهای روز

معاون سازمان سنجش آموزش کشور: نتایج آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۸ امروز اعلام می شود

همین صفحه

درخواست علی پروین از رئیس جدید سازمان تربیت بدنی

فوتبال را به فوتبالی ها بسپارید



صفحه ۱۲

آخرین وضع آنفلوآنزای خوکى در دنیا بررسی شد

نخستین قربانی

آنفلوآنزای نوع A در ایران

■ شمار مبتلایان در ایران به ۲۸۵ نفر رسید

سرانجام آنفلوآنزای A در ایران قربانی گرفت نخستین قربانی زنی ۳۶ ساله مبتلا به بیماری مزمن ریوی و معناد به سرواد مخدر بود که بر اثر تماس بافردا الوده به ویروس آنفلوآنزای نوع A مبتلا شد و جان خود را از دست داد. به گفته مدیر برنامه آنفلوآنزا و مراقبت بهداشت مرزی وزارت بهداشت، این زن برای مدتی در بیمارستان بستری و تحت مداوا بوده است...

صفحه ۴

۵۱ عمل جراحی برای شبیه شدن زن انگلیسی به زنان فرانسه

صفحه ۱۴

وطن امروز

پرداخت وام خرید خودرو متوقف نشده است

صفحه ۵

VATAN-E-EMROOZ = Vol.1 = No.224 = Thu. Aug.27, 2009 = ISSN:2008-2886

تیتراهای روز

معاون سازمان سنجش اعلام کرد

آغاز انتخاب رشته آزمون کاردانی به کارشناسی

صفحه ۶

انفجارهای زنجیره‌ای در قندهار

■ در این حوادث

بیش از ۴۱ غیرنظامی کشته و ۷۰ تن زخمی شدند



صفحه ۱۵

هشدارهای جدی به زائران خانه خدا

تبرک کندن از پرده کعبه و همراه داشتن سیگار زندان دارد

زائران خانه خدا از کندن یا بریدن بخش‌هایی از پرده کعبه خودداری کرده و در حرمین شریفین سیگار همراه نداشته باشند چون وقوع چنین اقدامی از سوی برخی زائران ایرانی باعث به زندان افتادن آنها شده است. تعدادی از عمره‌گزاران ایرانی بتازگی به اتهام کندن نخ پرده کعبه در مسجدالحرام بازداشت و روانه زندان شده‌اند. به گزارش ایراناز، حوزه نمایندگی ولی فقیه در امور حج و زیارت، بازداشت شدگان به این اتهام، زائران عادی...

صفحه ۶

گزارش «وطن امروز» از استقبال بی نظیر مخاطبان از اکران ویژه رمضان

شب‌های روشن

صفحه ۱۶



آیت الله سید عبدالعزیز حکیم دعوت حق را لبیک گفت

مرگ مشکوک رهبر مجلس اعلای عراق

صفحه ۱۵

مهدی هاشمی رفسنجانی در نامه‌ای به صدا و سیما خبر داد

شکایت‌های هاشمی‌ها از احمدی‌نژاد

■ حداد عادل: سکوت قوه قضائیه درباره برخی شخصیت‌ها و فرزندان آنها مردم را دچار حیرت می‌کند

گروه سیاسی: گرچه حجت‌الاسلام هاشمی رفسنجانی نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری نشد اما روند انتخابات و خبرهای مربوط به حمایت رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام از یکی از نامزدهای اصلاح‌طلبان و کمک‌های مالی خانواده هاشمی به این نامزد انتخاباتی و نامه معروف او به رهبر انقلاب در آستانه رای‌گیری، نام حجت‌الاسلام اکبر هاشمی رفسنجانی را به عنوان یکی از چهره‌های بسیار تأثیرگذار انتخابات دهم در دفتر تاریخ ثبت کرد. اگر در جریان انتخابات، نام هاشمی رفسنجانی و فرزندان در مناظره تلویزیونی محمود احمدی‌نژاد با میرحسین موسوی شنیده می‌شد، به عنوان سخنران خطبه‌های نماز جمعه در صدر اخبار قرار می‌گرفت و به عنوان حامی بزرگ اصلاح‌طلبان بعد از انتخابات دهم در رسانه‌های خارجی ثبت می‌شد. امروز نام فرزندان او در دادگاه سران افشاشات اخیر برده شده و درخواست‌های مکرر برای محاکمه فرزندان هاشمی در صدر اخبار داخلی کشور قرار می‌گیرد. در ۴ جلسه محاکمه عوامل کودتای مخملی و سران افشاشات اخیر تا به حال ۲ بار از هاشمی رفسنجانی و فرزندان نام برده شده است. بار اول و در دادگاه اول، محمد علی ابطعی مدعی شد خاتمی و موسوی و هاشمی با برگزاری جلسه‌ای در دفتر ریاست مجمع تشخیص مصلحت نظام هم قسم شده‌اند که تا پایان انتخابات «پشت به آن خالی نکنند» و برای بار دوم و این بار در چهارمین جلسه دادگاه حمزه کریمی سردبیر سایت جمهوری‌ت گفت که این سایت با مدیریت مهدی هاشمی برای سیاه نمایی دستاوردهای دولت نهم فعالیت می‌کرد و مهدی هاشمی نیز با هزینه کردن از بودجه سازمان بهینه‌سازی مصرف سوخت، عملاً عنوان کرده بود که اعتقادی به هزینه شخصی برای انتخابات ندارد. کریمی در

ادامه در صفحه ۲

نماز هم با همان پژو ۵۰۴ معروف به خانه می‌رود. همین جریان بود که در سال ۸۲ و ۸۴ وقتی فهمید که «شایخ» و بزرگان خیال مدیریت کردنش را در سر دارند، بی سر و صدا بازی را بر هم زد و ۲۷ خرداد و سوم تیر را خلع کرد. این همان جریانی بود که فردای سوم تیر از خوشحالی اینکه «ملت کار را تمام کرد» بر ابرها سیر می‌کرد. این جریان تمام دار و ندار ما است و حفظ آن از هر چیزی مهم‌تر است. درست است که تضاد اصلی این جریان با مبدی‌نست‌های مسلمان (حاکمان عصر سازندگی و اصلاحات) بوده است اما حساب آن از راست سنتی هم جداست، حتی باید مواظب باشیم که با جریان نوظهور «محافظه کار مدرن» که حول مثلث لاریجانی - قالیباف - رضایی در حال شکل‌گیری است خلط نشود. زمانی نام این جریان را اصولگرها گذاشته بودیم، سوسو گم‌گنده باید اذعان کرد، اصولگرایی از صدقه‌سر استعمال بیش از حد به وسیله کسبه مشتغل به سیاست، عمق و غنای معنایی خود را از دست داده است. اعتراف می‌کنم که مدتی نیز به اشتباه این جریان را «احمدی‌نژادی» نامیدیم، با تمام ارادت به دکتر احمدی‌نژاد، معتقدم که ایشان کاندیدای این جریان در ۲ انتخابات ریاست جمهوری اخیر است و نه شناسنامه و هویت این جریان را در ماجرای اخیر روشن شد که حتی احمدی‌نژاد هم بر اساس نوع نسبتی که میان خود با چارچوب‌های این جریان برقرار سازد، می‌تواند توقع همراهی و حمایت داشته باشد. ایشان باید بیش از همه ما متذکر این معنا باشد که این جریان (که من نمی‌دانم چه نامی بر آن باید نهاد) تمام دار و ندار ما است و حفظ آن از هر چیزی مهم‌تر است. آنچه که من از آن دفاع می‌کنم، این جریان است...

آنچه از آن دفاع می‌کنم...

سید صفا هرندی

یک جناح سیاسی به معنای متعارف نبوده و نیست جریانی اجتماعی است که تریبون‌ها و نماینده‌ها و سخنگو‌هایی داشته است. البته نماینده که می‌گویم منظور نماینده مجلس نیست! قصه‌فرا تر از این حرف‌هاست. جریانی که من از آن سخن می‌گویم در نیستان سیدمهدی سوختن را تجربه کرد و در «ژانس شیشه‌ای» حاتمی کیا انشغاشی را با قضاة گفتن «حاج کاظم» بغض کرد و از حنجره صفر فریاد زد: «مسأله عباس، مسأله همه ما است...» در آن سال‌های سخت ۷۶ تا ۷۹ که «سلحشور» کار امنیتی سابق را رها کرده و به روزنامه‌نگاری مشغول شده بود (!)، جریانی که من از آن سخن می‌گویم هر روز بعد از ظهر با سرمقاله کپهان خود راواکسب می‌کند

این جریان سال ۸۰ با پیام ۸ ماهه‌ای رهبری، محور اصلی تمرکز خود را یافت: عدالت و مبارزه با تبعیض و فساد. یکبار یاد دکتر احمد توکلی بخت خود را از مواد ماهوز زد و بود و این صدانشیده نشد. لازم بود تا این ایده‌ها بیشتر چکش بخورد. لازم بود حسنین (رحیم پور و عباسی) و خیلی‌های دیگر در دانشگاه‌ها دور بقیقتند و این اجمال را تفصیل دهند.

وقتی احمدی‌نژاد شهردار تهران شدند، این جریان بیش از همیشه احساس کرد که «می‌شود و می‌توانیم». هر هفته در نماز جمعه تهران شهردار را با خوشحالی تماشا می‌کرد که به یاد دولتمردان عهد رجایی میان مردم دست‌نشته است و بعد از

در ماجراهای مربوط به انتصاب مشایب چنین مشی و طریقی را در پیش گرفت.

هیچگاه معتقد نبوده‌ام که دکتر احمدی‌نژاد «معجزه هزاره سوم» و «همسخن با سقراط حکیم» (!) است. با «سبجی امام زمانی» و «اهنگر زادای شوریده بر فساد اشرافیت سیاسی» موافقم ولی در نهایت (وقبول دارم که بیشتر از قبل) اعتقاد دارم که او هم یکی است در میان سایرین! احمدی‌نژاد یک نفر است در کنار لاریجانی، توکلی، قالیباف، رضایی، باهنر، ناطق و... باین تفاوت که در نظر و عمل حزب‌اللهی تر از آنها عمل کرده و کمتر از آنها خطای اصولی و راهبردی مرتکب شده است.

در هر حال احمدی‌نژاد برای من و خیلی‌ها مثل من بیش از هر چیز کاندیدای یک «جریان» بوده و کاندیدای این جریان نباید شکست می‌خورد. منظورم از این جریان جناح راست یا حتی اصولگرها و از این قبیل نیست. قبلاً یکبار گذرا راجع به این جریان نوشتم. از نظر من این جریان که محصول خیزش سنل دومی‌های انقلاب (بچه‌های جنگ) علیه کجروی‌های پس از جنگ و برای احیای حقیقت‌نورانی انقلاب اسلامی بهمین ۵۷ بود، دار و ندار است و باید با جنگ و دندان از آن حفاظت کرد.

جریانی که از آن حرف می‌زنم، در سخنرانی مشهور «عبرت‌های عاشورا» متولد شد. در هیاهوی پس از دوم خرداد و بویژه روزهای کدایی پس از ۱۸ تیر به خود آمد. ماجرا، ماجرای

نگاه میهمان

در هفته‌های اخیر نگاه‌زنده این سطور پیام‌های متعددی از دوستان در یافت می‌کند که مضامین آن جملات حکیمانه‌ای از قبیل «بیا این هم اونی که سنگشو به سینه می‌زدی... آگه راست می‌گی بازم حمایت کن... هنوز که بادداشت‌های زمان انتخاباتو پاک نکردی...» و عبارتی مشابه اینهاست.

من به عنوان یکی از ۲۴ میلیون و اندی شهروند ایرانی که به دکتر محمود احمدی‌نژاد رأی دادم و یکی از صدها هزار نفری که در سراسر کشور برای پیروزی ایشان تلاش کردند، نه از رأی که دادم و نه از کارهای ناچیزی که کرده‌ام بشیمان نیستیم. من در میان ۴ گزینه موجود در انتخابات، به کسی که بیشترین قربانت را بسا چارچوب‌ها و مخصات گفتگمانی و اعتقادی انقلاب اسلامی داشت و علاوه بر آن انتخاب و متضمن تأمین منافع تعداد بیشتری از هموطنانم که اغلب کمتر دیده شده بودند و اعتدالی بیشتر نام و پرچم ایران اسلامی در جهان بود، رأی داده‌ام و دللی ندارد که از این رأی بشیمان باشم.

در خاطر من نیست که در گرماگرم رقابت انتخاباتی نیز چیزی در دفاع از دولت احمدی‌نژاد گفته یا نوشته باشم، که نیازی به پس گرفتن آن باشد. اگر هم باشد از تصحیح خطای پیشین‌بابی ندارم. در آن روزها نیز من از آنچه که به پیرامون دکتر و دولت به نظرم قابل دفاع نبود، دفاع نمی‌کردم. حال نیز در عین بافشاری بر انتخابی که کردم دفاع از دولتی که به برکت نذرنیاز و ختم قرآن و مناجات سحر گاهی مؤمنان وارده اکثریت قاطع ایرانیان شکل گرفته است، از آنچه که به نظرم درست نیاید دفاع نخواهم کرد. چنان که هسته اصلی جریان اجتماعی حامی دکتر احمدی‌نژاد

دیدار دانشجویان و نخبگان دانشگاه‌ها با رهبر انقلاب

وطن امروز: هزاران نفر از دانشجویان، نخبگان علمی - فرهنگی دانشگاه‌ها و اعضا و نمایندگان تشکل‌های مختلف دانشجویی، عصر دیروز در فضای صمیمانه و پرنشاط با حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی، دیدار کردند.

در این دیدار نمایندگان تشکل‌های دانشجویی و نخبگان علمی و فرهنگی دانشگاه‌ها به بیان دیدگاه‌های خود درباره مسائل مختلف دانشگاهی، علمی، اجتماعی، فرهنگی و سیاسی پرداختند. مشروح این دیدار در شماره آینده منتشر می‌شود.

♦♦♦

معاون سازمان سنجش آموزش کشور:

نتایج آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۸

امروز اعلام می‌شود

معاون سازمان سنجش آموزش کشور گفت: اسامی پذیرفته‌شده‌گان آزمون کارشناسی ارشد امروز، پنجم شهریورماه منتشر می‌شود. دکتر ابراهیم خدایی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار داشت: نتایج نهایی آزمون کارشناسی ارشد ساعت ۱۶ امروز روی سایت سازمان به نشانی www.sanjesh.org در اختیار داوطلبان قرار می‌گیرد. وی با بیان اینکه داوطلبان با مراجعه به این سایت می‌توانند از نتایج این آزمون مطلع شوند، تصریح کرد: در این آزمون ۵۰ هزار داوطلب پذیرفته می‌شوند.

انالله و انا الیه راجعون

درگذشت غم‌انگیز

آیت الله سید عبدالعزیز حکیم

رئیس مجلس اعلای اسلامی عراق را به شیعیان جهان بویژه ملت مستمیده عراق تسلیت می‌گوییم.

وطن امروز

پیامک خوانندگان

۳۰۰۰۸۸

مندگس

www.modexshopping.com

Modex

THE LEGENDS' BRANDS

معاون سازمان سنجش آموزش کشور:

نتایج آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۸

امروز اعلام می‌شود

معاون سازمان سنجش آموزش کشور گفت: اسامی پذیرفته‌شده‌گان آزمون کارشناسی ارشد امروز، پنجم شهریورماه منتشر می‌شود. دکتر ابراهیم خدایی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار داشت: نتایج نهایی آزمون کارشناسی ارشد ساعت ۱۶ امروز روی سایت سازمان به نشانی www.sanjesh.org در اختیار داوطلبان قرار می‌گیرد. وی با بیان اینکه داوطلبان با مراجعه به این سایت می‌توانند از نتایج این آزمون مطلع شوند، تصریح کرد: در این آزمون ۵۰ هزار داوطلب پذیرفته می‌شوند.